

OPĆE INFORMACIJE O STUDIJSKOM PROGRAMU

Naziv studijskog programa:	Socijalni rad
Ciklus:	2.
Vrsta:	Sveučilišni studij
Znanstveno područje:	Društvene znanosti
Znanstveno polje:	Socijalne djelatnosti
Akademski naziv:	magistar/magistra socijalnog rada
Razina kvalifikacije po EQF:	7
Trajanje studijskog programa:	2 godine
ECTS:	120 ECTS bodova
Jezik:	Hrvatski
Način studiranja:	Redovito i izvanredno
Nositelj studijskog programa:	Sveučilište u Mostaru
Izvođač studijskog programa:	Sveučilište u Mostaru, Filozofski fakultet
Ciljevi studijskog programa:	<ul style="list-style-type: none"> - Obrazovanje studenata socijalnog rada u skladu s Bolonjskim procesom i globalnim standardima za obrazovanje socijalnih radnika. - Omogućiti studentima usvajanje znanja o metodama i teorijama - Socijalnog rada u temeljnim i posebnim područjima. - Osposobiti student za samostalan istraživački rad i primjenu stečenih znanja i vještina na mikro, mezo i makro razini društva.
Kompetencije studijskog programa:	<p>Magistri struke socijalnog rada moći će organizirati, istraživati, analizirati i razvijati inovativne programe pomoći ranjivim skupinama društva.</p> <p>Specifične kompetencije:</p> <ul style="list-style-type: none"> - napredno ovladavanje područjima socijalnog rada, socijalne politike i socijalnog menadžmenta, izražene analitičke sposobnosti interpretacije socijalnih fenomena te znanstveno istraživački pristup u analizi i rješavanju problema u društvu; - osposobljenost za socijalnu skrb, ali i za sve druge javne servise: upravne institucije, neprofitne organizacije, znanstvene i političke institucije, obrazovne institucije. - stječe kompetencije potrebne za definiranje i realiziranje programa socijalnog rada, socijalne politike i socijalnog menadžmenta na području zdravstva, obrazovanja, obitelji, imigracije, socijalne isključenosti i marginaliziranosti te na drugim područjima: starih, osoba s invaliditetom, ovisnika, zatvorenika i drugih skupina. - autonomno djelovanje i obavljanje funkcija upravitelja službi i odjela kao i upravljanje grupnim radom te analizom potreba i projektima u lokalnoj zajednici. - sposobnost upravljanja projektima s područja socijalnih potreba (obiteljski konflikti, maloljetnička delinkvencija, problemi ovisnosti, beskućništvo, multikulturalni konflikti itd.) <p>Magistri struke Socijalnog rada su visoko formirani profesionalci koji su ovladali različitim disciplinama te su sukladno tomu sposobni za interdisciplinarno djelovanje. Bit će sposobni samostalno upravljati i organizirati javne i privatne institucije te voditi opsežne</p>

	i zahtjevne interdisciplinarnе projekte na područjima socijalnog rada, socijalne politike i socijalnog menadžmenta.
Ishodi učenja studijskog programa:	<p>Ishodi učenja za diplomski studij:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Objašnjava ulogu socijalnog rada u planiranju, provedbi i evaluaciji programa koji potiču pozitivne društvene promjene (IU-FFSRM-1). - Poznaje relevantne međunarodne ugovore, zakone i propise te globalne standarde socijalnog rada (IU-FFSRM-2). - Uspoređuje glavne teorijske pristupe u socijalnom radu (IU-FFSRM-3). - Primjenjuje istraživačke metode u radu sa pojedincima, obiteljima i grupama kako bi unaprijedili praksu socijalnog rada (IU-FFSRM-4). - Integrira teoriju, etičke principe i istraživački rad u praksu socijalnog rada (IU-FFSRM-5). - Procjenjuje vlastito znanje, vještine i praksu i argumentira potrebu cjeloživotnog učenja i rada na sebi (IU-FFSRM-6). - Primjenjuje intervencije socijalnog rada s ciljem promicanja ljudskog razvoja i potencijala svih ljudi (IU-FFSRM-7). - Primjenjuje metode i tehnike za izgradnju mira, nenasilni aktivizam i zagovaranje temeljene na ljudskim pravima (IU-FFSRM-8). - Procjenjuje trendove socijalne politike na lokalnoj, nacionalnoj i/ili regionalnoj/međunarodnoj razini koji utječu na dobrobit ljudi (IU-FFSRM-9). - Procjenjuje resurse i rizike marginaliziranih, ranjivih i manjinskih skupina u društvu (IU-FFSRM-10). - Poznaje ljudska prava, društvene pokrete i njihove međusobne povezanosti s rodnim i etničkim/rasnim pitanjima (IU-FFSRM-11). - Objašnjava kako društvene nejednakosti i ugnjetavanja utječu na ljudski razvoj (IU-FFSRM-12). - Procjenjuje razinu suradnje s civilnim društvom, javnim i privatnim sektorom i osmisliti načine uključivanja korisnika (IU-FFSRM-13). - Sukreira i razvija inovativne pristupe u socijalnom radu (IU-FFSRM-14). - Demonstrira timski rad i među profesionalnu suradnju (IU-FFSRM-15). - Organizira zagovaranje i uključivanje ranjivih skupina u društvo (IU-FFSRM-16). - Osmišljava alate socijalnog marketinga za predstavljanje javnosti socijalnih projekata (IU-FFSRM-17).
Mogućnosti nakon završetka studija:	Upis poslijediplomskog studija.
Akreditacija:	Sveučilište u Mostaru rješenje o institucionalnoj reakreditaciji dobilo je 14. siječnja 2020. godine od nadležnog Ministarstva

	prosvjete, znanosti, kulture i športa HNŽ-a prema preporuci Agencije za razvoj visokog obrazovanja i osiguranje kvalitete BiH, nakon čega je Sveučilište upisano u Državni registar akreditiranih visokoškolskih ustanova.
--	--